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Pravni fakultet je osnovan 
2004. godine.

Obrazuje studente 
za stjecanje stručnog naziva 
diplomirani pravnik u okviru 
četverogodišnjeg studija. 

Fakultet je smješten u ne-
davno renovirani objekat, ima 
veliki amfiteatar i učionice.

Studentima na Pravnom 
fakultetu predaju eminentni 
profesori, najbolji stručnjaci 
u svojim oblastima. Studenti, 
osim nastave, imaju priliku 
prisustvovati velikom broju tri-
bina i stručnih predavanja koje 
organizira Pravni fakultet. Osim 
toga, organizirana je i studijska 
praksa, te posjet institucijama 
koje su povezane s predmetom 
studija (pravosudne institucije, 
državna uprava i sl.).

Diplomirani pravnici se 
mogu zaposliti u pravosuđu, 

državnoj upravi, ali i u privre-
di, te skoro u svakom sektoru 
ljudskog rada.

NUDIMO ODLIČNO OBRAZOVANJE

«Nastavni plan i program, Pravnog fakulteta koncipiran je tako da 
ima za cilj razvijanje pravničkog mišljenja i opće pravničke kulture 
studenata, obuhvatanjem širokog spektra različitih naučnih disciplina. 
Težnja je da student razumije porijeklo, uzroke nastanka i funkcion-
iranja pravnog sistema, njegove osnovne principe i odnos prava pre-
ma stvarnim odnosima u životu kao i drugim naučnim disciplinama. 
Zahvaljujući široko postavljenom nastavnom planu, studenti Pravnog 
fakulteta, uspješno se mogu zaposliti ne samo na poslovima u sudo-
vima, advokaturi, upravi i drugim državnim organima,nego i  privre-
di, diplomatiji, politici, bankarstvu i slično», ističe dekan Pravnog 
fakulteta doc. dr. sc. Hajro Kodfrc.
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Predmeti na prvoj godini: Teorija države i pravaI, Opća histo-
rija prava i države I, Historija prava i države BiH I, Rimsko pravo I, 
Osnove ekonomije I, Sociologija I, Teorija prava i države II, Opća 
historija prava i države II, Historija prava i države BiH II, Rimsko 
pravo II, Osnovi ekonomije II, Sociologija II, Latinski jezik II.

Dopunski krediti: Osnove statistike, Osnove poduzetništva, 
poslovna administracija i protokol, Osnove fi nansijskog izvještavanja, 
Društveni predmet izabran iz aktuelnih nastavnih planova i progra-
ma sa nekog od fakulteta sa Univerziteta u Tuzli.


